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Tisztelt Képviselő-testület! 
 

A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdése alapján Mágocs város 
közbiztonságának 2024. évi helyzetéről az alábbi beszámolót terjesztem elő: 
 

A Komlói Rendőrkapitányság feladatait a hatályos jogszabályok, a közjogi szervezetszabályozó 
eszközök, a Rendőrség érvényben lévő belső normái, a meglévő együttműködési megállapodások 
alapján, a külső és belső környezeti hatásokra együttesen reagálva, törvényes eszközöket alkalmazva, 

jogszerűen, szakszerűen, az emberi jogokat tiszteletben tartva, a humanitás, az arányosság és a 
méltányosság követelményeinek megfelelően végezte.  
 

A Komlói Rendőrkapitányság 2024. évi munkatervében megfogalmazott alapvető stratégiai céljai 
voltak:  

 

1. Az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a 
nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. évi választásával, az Európai Unió 2024. év második 
félévi soros magyar elnökségével és a Magyarországon megrendezésre kerülő nemzetközi 
sportrendezvényekkel összefüggő rendőrségi feladatok eredményes, a kor színvonalának megfelelő, 
jog- és szakszerű végrehajtása; az azokhoz szükséges szervezeti, személyi, logisztikai feltételek 
biztosítása. 
 

2. Magyarország határainak fokozott védelme, az illegális migráció, illetve az államhatár rendjét 
érintő egyéb jogellenes cselekmények elleni fellépés érdekében a határőrizeti, határforgalmi és 
mélységi ellenőrzési feladatok következetes – a schengeni követelményekkel összhangban történő – 

végrehajtása, valamint a Rendőrség 2024. évi schengeni értékelésére történő felkészülésével 
összefüggő feladatok végrehajtása. 
 

3. Az erőforrások optimális felhasználásával a szélsőségektől mentes, kiegyensúlyozott 
közbiztonsági és közlekedésbiztonsági helyzet fenntartása; a helyi és területi szintű közbiztonsági, 
bűnüldözési adatokra és szempontokra rugalmasan reagáló közterületi jelenlét folyamatos biztosítása; 
valamint az állampolgárok szubjektív közbiztonságérzetét befolyásoló jogsértések elleni hatékony 
fellépést szolgáló eredményes rendőri intézkedéseket bemutató kommunikációs tevékenység 
végrehajtása. 
 

4. A büntetőeljárások törvényes, szakszerű, időszerű és hatékony lefolytatása, különös tekintettel a 
kiemelt társadalmi veszélyességű, illetőleg a bűnszervezetekkel, kiberbűnözéssel kapcsolatba 
hozható bűncselekményekre; továbbá a kibertérben elkövetett bűncselekmények miatt folytatott 
nyomozások eredményességének javítása. A bűncselekményből származó vagyon minél nagyobb 
arányú elvonása és az okozott kár megtérítése érdekében a vagyonvisszaszerzés, az elkobzás és a 
vagyonelkobzás hatékony végrehajtása. 
 

5. A szakmai igényekre, valamint a tervezhető fluktuációra tekintettel a hatékony toborzás folytatása 
a hivatásos állomány utánpótlása és a szerződéses határvadász állomány feltöltése érdekében. A 
beválásvizsgálatok eredményeinek felhasználásával a rendőrképzés és a továbbképzések megkezdett 
modernizációjának a szakmai elvárásokhoz, munkaerőpiaci feltételekhez igazodó folytatása, a 
rendészet és közszolgálat ágazati képzés duális képzéssé történő átalakításnak megalapozása, 
Rendőrségnél történő megvalósításának előkészítése, valamint a Rendőrség kiber-
bűncselekményeket nyomozó szakemberei felkészítésének folytatása, rövidtávú képzéseik hatékony 
végrehajtása. A parancsnoki gondoskodás keretében kiemelt figyelmet kell fordítani az állomány 
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megtartására, továbbá a Rendőrség korösszetételére tekintettel az előmeneteli utak célzott 
tervezésére. A létszámstabilitás fenntartásával gondoskodni kell a könnyített szolgálattal érintett, 
valamint a nyugdíj előtti rendelkezési állományba kerülő állománytagok okozta munkaerőkiesés 
ellensúlyozására. 
 

6. A szakmai feladatellátásban és a szervezet belső működtetése körében a költségvetési források 
hatékony felhasználását szem előtt tartó döntéshozatal és feladatellátás általános követelményként 
történő érvényre juttatása; így különösen az emberi erőforrással és a rendészettechnikai eszközökkel 
történő takarékos gazdálkodás, az energiafelhasználás racionalizálása, a digitalizációban, valamint az 
elektronikus ügyintézésben és kapcsolattartásban rejlő megtakarítási lehetőségek kihasználása. 

 

I.  

Mágocs város közbiztonsági helyzetének értékelése 

 

A 2024. évre vonatkozóan a bűncselekmények száma, a nyomozási- és felderítési eredményesség 
alakulása, az időszerűségi mutatók és egyéb tendenciák, elmozdulások, és azok okainak elemzése az 
Egységes Nyomozóhatósági és Ügyészségi Bűnügyi Statisztika alapján történt. 
 

A rendőrkapitányság illetékességi területén a regisztrált bűncselekmények 100.000 lakosra vetített 
aránya emelkedett (1433,5-ről 1541,4-re).  

 

Az elkövetés helye (Mágocs) szerint regisztrált bűncselekmények száma csekély mértékben 

csökkent (33-ről 30-ra).  

 

A közterületen elkövetett bűncselekmények száma 8-ról 1-re csökkent Mágocs területén. 
 

A polgárok szubjektív közbiztonságérzetét alapjaiban befolyásolja és ennek megfelelően fokozott 
figyelmet érdemel a kiemelt bűncselekmények adatai. Ez Mágocs városában a következőképpen 
alakult: 

 

A kiemelten kezelt bűncselekmények száma 18-ról 15-re csökkent.  
A testi sértések száma stagnált, 1 testi sértés történt mind 2023-ban mind 2024-ben. A súlyos testi 
sértés 0-ról 1-re nőtt. A városban elkövetett garázdaságok száma 3-ról 0-ra csökkent.  
 

A vagyon elleni bűncselekmények közül a lopások száma 7-ről 12-re nőtt, a lakás betörések száma 
0-ról 4-re emelkedett, a csalások száma 7-ről 2-re csökkent. Az online térben elkövetett csalások 
száma évről-évre emelkedik, a kapitányságon 2023. évben 37 ilyen vált ismertté, míg 2024-ben 41-

re emelkedett ezen deliktumok száma. 
 

Mágocson a kiemelten kezelt bűncselekmények közül nem indult büntetőeljárás emberölés, halált 
okozó testi sértés, kiskorú veszélyeztetése, embercsempészés, garázdaság, önbíráskodás, 
személygépkocsi lopás, zárt gépjármű feltörés, rongálás, kifosztás, zsarolás, rablás, jármű önkényes 
elvétele és kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények miatt. 

 

A rendőrkapitányság nyomozáseredményessége előző évekhez képest 86,5%-ról 82,2 %-re 

csökkent. 
 

A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója a 
tárgyévben az előző évi adathoz képest kis mértékben változott (93,5%-ról 92,6 %-ra). 
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A rendőri eljárásban regisztrált befejezett nyomozásokon belül a kiemelten kezelt bűncselekmények 
nyomozáseredményességi mutatója, az előző évhez képest (82,6%-ról 82,4 %-ra) csökkent. A 
kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményességén belül kiemelt figyelmet érdemel a 
rablás 100%-os nyomozás-eredményességi mutatója. A lopás bűncselekmény nyomozásának 
eredményessége az előző évekhez képest 68,5%-ről 63,4 %-ra mérséklődött.  
A rendőrkapitányság garázdaság vonatkozásában megtartotta a 100%-os nyomozáseredményességét, 

lakásbetörés esetében viszont javulás történt 63,6%-ról 75%-ra. A testi sértés 98,1%-ről 96,4 %-ra 

változott, a kiskorú veszélyeztetése eseteiben a nyomozáseredményesség továbbra is 100%. 
 

A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli olyan bűncselekményi kategória, amelynek 

száma jelentősen növekedett volna, és amely a lakosság szubjektív közbiztoságérzetét jelentősen 

befolyásolta volna, nem történt. A területi, illetve a helyi közbiztonság szempontjából kiemelt 
érdeklődést kiváltó bűncselekmény az értékelt időszakban szintén nem történt. 
 

A bűnügyi tevékenység mutatóit a 2010, 2020-2024. évek vonatkozásában a 1. számú melléklet 
tartalmazza. 

 

A Komlói Rendőrkapitányság 2024. évben 153 tulajdon elleni szabálysértés elkövetése miatt járt 
el. A felderítési eredményesség 71,83% volt, amely a 2023. évi 65,15%-os mutatóhoz képest 
emelkedést jelent.  
 

Az illetékességi területen a személyi sérüléses közlekedési balesetek mutatója 34,43 %-al 61-ről 82-

re emelkedett, míg a sérülés nélküli balesetek száma 14 %-al, 228-ről 200-ra csökkent.   
 

A baleseti kimutatások alapján tényként állapítható meg, hogy baleseti gócpont a rendőrkapitányság 
illetékességi területén nem alakult ki. Természetesen vannak olyan közlekedési utak, ahol a 
jelentősebb forgalom nagyobb baleseti lehetőséget generál, ezek a 6-os, 66-os és 611-es számú fő-

közlekedési utak, illetve a 6543 számú út Mánfa és Komló közötti szakasza. A helyi, területi és 
országos közlekedésrendészeti akciók is ezekre az útszakaszokra koncentrálódtak. 
 

A balesetek legfőbb oka továbbra is a gyorshajtás (54 %), a kanyarodási szabályok (11 %) be nem 
tartása, illetve az elsőbbségi szabályok megszegése (12 %). Az okozó jármű legtöbb esetben 
személygépkocsi (65,8%), ill. motorkerékpár (13,41 %).  
 

A balesetek időszakonkénti megoszlását tekintve megállapítható, hogy a legtöbb közlekedési baleset 
a délután (12-18 óra között) 42-esetben, illetve a délelőtti (07-12) órákban 22-esetben következett be. 
Ezt követi az esti, a reggeli, illetve az éjszakai időszak, amely során összesen 18 baleset történt. Ittas 

az okozó az év során öt esetben (ittas arány 6,10 %) volt a sérüléses balesetek esetében. 
 

A baleseti adatok rendszeres elemzését és értékelését követően a közlekedésbiztonsági ellenőrzések 
és baleset-megelőzési tevékenységek a legveszélyesebb és a közúti tragédiák létrejöttében 
meghatározó szerepet játszó jogsértő magatartásokra irányultak, melyek az alábbiak voltak: 
sebességtúllépés, ittas járművezetés és a passzív biztonsági eszközök használatának elmulasztása. 
 

Mágocson a balesetek száma, jellege okán, rendkívüli hatósági intézkedések bevezetésére nem került 
sor.  A problémás útszakaszokon fokozott volt a rendőri jelenlét. A helyi, területi és országos 
közlekedésrendészeti akciók is ezekre az útszakaszokra koncentrálódtak.  
 

A rendőrkapitányság illetékességi területe határszakasszal nem érintett. A migrációval kapcsolatos 
feladatok a mélységi ellenőrzések végrehajtására, valamint más rendőrkapitányságok 
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határrendészeti állományának megerősítésére korlátozódtak. Mélységi ellenőrzés során, az 
embercsempészet visszaszorítása érdekében különös figyelem irányult a külföldi rendszámú 
gépjárművek, és ezen belül is a megbúvásra alkalmas járművek ellenőrzésére. A Komlói 
Rendőrkapitányság az elmúlt évben 1 jogellenesen belföldön tartózkodó személyt fogott el. Őrzött 
szállás a rendőrkapitányság területén nem található. 
 

 

II.  

A rendőrkapitányság által a közbiztonság érdekében tett intézkedések és az azzal kapcsolatos 
feladatok 

 

A rendőrkapitányság illetékességi területén található három járási körzet lakosainak létszáma a 
Központi Statisztikai Hivatal rendelkezésre álló adatai alapján 54 249 fő. A rendészeti állomány 
rendszeresített létszáma 75 fő, ténylegesen pedig 61 fő teljesített szolgálatot a szakterületen. Ez 3 
%-os létszámnövekedést jelent a 2023-as évhez képest. 
 

Az egy rendőrre jutó lakosok száma 2024-ben 889 fő volt. A közterületi rendőri jelenlét csökkent, 
mivel ez 2023. évben 6822 eset és 48.037 óra, a tárgyévben 6480 eset és 40.899 óra volt.   
 

Az egy napszakba vezényelt egységek száma általában nappal 3, éjszaka 2 járőr-, vagy körzeti 
megbízotti párral valósult meg a rendőrkapitányság illetékességi területén. A közterületek ellenőrzése 
során prioritást élvezett a nyilvános helyek (autóbuszpályaudvarok, piac- és közösségi terek, 
rendezvénytermek) kontrolja. Idegenforgalmi szezonban fókuszban voltak a turizmussal érintett 
területek, valamint az év során településeken megtartott különböző rendezvények. Ezek 
zavartalanságát felügyeleti, nagyobb rendezvény esetén biztosító szolgálat tette lehetővé. 
 

A közterületek rendjének vonatkozásában, a helyi lakosság szubjektív közbiztonságérzetét javító 
közterületi rendőri jelenlétet folyamatos értékelő-elemző munkára épülő szolgálatszervezés 
biztosította az év során. Az aktuális bűnügyi operatív helyzet alakulása és a központilag 
meghatározott, kibővített rendészeti jellegű feladatok is befolyásolták az erő és eszközgazdálkodást. 
Eredményes együttműködés zajlott a közterület felügyelet munkatársaival, illetve számszerűségét 
tekintve kisebb mértékben, de kölcsönös információcserére és célzott reagálásra építve, az egyéb 
rendészeti feladatot ellátó személyekkel. Rendészeti tevékenysége során az állomány a lokális 
problémákat vette górcső alá. Helyi problémákra helyi válaszok születtek, amelynek eredménye 
leginkább az intézkedési aktivitást tükröző mutatók javulásában jelenik meg. 
 

A rendőrkapitányság több esetben igényelt megerősítést a Készenléti Rendőrség (KR) állományából, 
amely 153 alkalommal összesen 544 fővel és 1384 órában biztosított létszámot.  A KR elsősorban a 
kiemelt rendezvények biztosítására, valamint a járőrszolgálatok megerősítésére, és a kisebb 

települések ellenőrzésére delegált erőt. 
 

Az év során 3518 állampolgári bejelentésre történt reagálás. A riasztások vételétől átlagosan 11:10 
(2023-ban: 12:25) perc alatt a helyszínre érkezett a gépkocsizó szolgálat, amellett hogy mintegy 10 
%-al nőtt a küldések száma. Az időigényesebb kiérkezések a távolabbi helyszínek esetében álltak 
fenn. A tárgyidőszakban 16.401 személyt igazoltattak a rendőrök. 
 

A rendőrkapitányság rendészeti szolgálata tárgyévben 188 főt fogott el, ebből 77 főt szándékos 
bűncselekmény elkövetésén ért tetten. Az elfogások száma szinte megegyezik a bázis évhez képest, 
akkor 187 főt fogtak el a kapitányság beosztottjai. A fennmaradó eseteket a körözött személyek és a 
törvényben meghatározott egyéb ok miatt elfogott személyek teszik ki.  
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Előállítások terén összességében csökkenés tapasztalható. 2024-ben 380 fő került előállításra – ebből 
176 esetben bűncselekmény elkövetésének gyanúja adta az okot az intézkedésre – ami 13 %-os 

változás a 2023. évi 438 előállításhoz képest. Az előállítások mérséklődésének legjelentősebb oka, a 
bűncselekmény gyanúja miatt történő előállítás lehetőségének szakirányítói állásfoglalás alapján 
történő egységes értelmezése. 
 

A 2024-es évben 9 %-al csökkent a biztonsági intézkedések száma. Míg 2023-ban 149 esetben volt 

szükség a segítségnyújtás e formájára, 2024-ben 135 ilyen intézkedést hajtott végre az állomány. 
Ezek nagy része ittas, magatehetetlen személyek egészségügyi intézménybe történő szállításában, 
valamint az érintett egészségi állapotból kifolyólag egészségügyi ellátásra történő intézkedésben 
merült ki.  
 

Szabálysértési feljelentéssel, 997 alkalommal élt az állomány, ebből 637 alkalommal közlekedési 
szabálysértés elkövetése miatt. A szabálysértési feljelentések száma kis mértékben 13–al nőtt a 2023-

as évi adathoz képest.   
 

Büntető feljelentést 2024. évben 126 alkalommal, a 2023. évben 112 alkalommal tett a rendészeti 
állomány. A feljelentések 27.7 %-ban, 35 alkalommal ittas járművezetés bűncselekmény elkövetése 
volt az ok, valamint járművezetéstől eltiltott személlyel szemben 20 alkalommal készült 
büntetőfeljelentés. További 6 esetben értünk tetten olyan ittas sofőrt, akik közigazgatási jogsértésnek 
minősülő légalkohol koncentrációval a szervezetében vezetett.   
 

Helyszíni bírságot 2024-ben 3214 alkalommal szabtak ki a komlói rendőrök 40.296.500 Ft értékben, 
ami 17 %-os csökkenést mutat a megelőző évhez képest. Fontos hangsúlyozni, hogy a szankciók 
alkalmazására kollégáink eszközként tekintenek és nem célként. Ezek száma és mértéke az elkövetett 
jogsértések számától, súlyától és az aktuális közlekedésbiztonsági-, baleseti helyzettől függ. E mellett 
az állomány 139 esetben (2023-ban 152) élt a figyelmeztetés intézményével. A figyelmeztetések 
csökkenésének oka, hogy e szankció némely esetben nem bírt kellő visszatartó erővel. 
 

2024. évben kiemelt rendezvényeink voltak a Komlói Bányásznapok, a Pécsváradi Leányvásár és a 
Geresdlaki Gőzgombóc Fesztivál. A Komlói Sportközpontban megrendezett sportesemények (ffi. 
NB.I.-es kézilabda normál minősítésű sportesemény bejelentett/megtartott: 15/15 db) ellenőrzése a 
helyszínen, felügyeleti szolgálat keretében történt. Egyéb események felügyeletét összesen 40 
esetben látta el a rendőrkapitányság állománya. 
 

2024. évben 11 db gyülekezési jog hatálya alá tartozó rendezvényt biztosított a rendőrkapitányság 
állománya. Rendőri intézkedésre nem került sor egyik rendezvényen sem.  
 

A rendészeti tevékenység mutatóit a 2010, 2020-2024. évek vonatkozásában a 2. számú melléklet 
tartalmazza. 

 

Mágocs illetékességi területén - a kormány által országos hatáskörrel az ukrán háborús konfliktusra 
tekintettel kihirdetett veszélyhelyzeten kívül - a 2024. évben katasztrófahelyzet vagy veszélyhelyzet 
nem volt. A rendőrkapitányság rendelkezik hatályos és naprakész készenlétbe helyezési és értesítési 
tervekkel, a helyi védelmi bizottsági üléseken a rendőrkapitányság és azon belül a Sásdi Rendőrőrs 
képviseltette magát.  
 

A Sásdi Rendőrőrsön 7 körzeti megbízott (a továbbiakban: KMB) státusz van, mely mind betöltött. 
Mágocson (Mágocs, Alsómocsolád), Nagyhajmáson (Nagyhajmás, Mekényes), Vásárosdombón 
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(Vásárosdombó, Gerényes, Tékes, Ág, Kisvaszar, Tarrós,) Sásdon (Sásd, Palé, Vázsnok, Meződ) 

Baranyajenőn (Baranyajenő, Gödre, Baranyaszentgyörgy, Tormás, Szágy,) Mindszentgodisán 

(Mindszentgodisa, Kishajmás, Kisbeszterce, Bakóca,) Magyarhertelenden (Magyarhertelend, 

Bodolyabér, Oroszló, Felsőegerszeg, Varga)1-1- fővel működnek KMB területek. A körzeti 
megbízottak közterületre történő vezénylése a „Sásdi KMB” csoport területén közösen, illetőleg 
járőrrel megerősítve valósult meg. 
 

Az év folyamán a KMB állomány kiegyensúlyozott teljesítményt nyújtott. A körzeti megbízottak a 
szükséges eszközökkel és felszerelésekkel rendelkeztek. KMB iroda a rendőrőrs épületében és 
Mágocs városában működött, ahol a szükséges informatikai háttér biztosított, az ügyfeldolgozás, 
ügyfélfogadás megoldott. A körzeti megbízottak mindegyike rendelkezik az előírt szakképesítéssel.  
 

A Baranya Vármegyei Rendőr-főkapitányság Tevékenység-irányítási Központtal (a továbbiakban: 
TIK) kialakított munkakapcsolatunk vezetői és végrehajtói szinten is egyaránt jó. A TIK ügyeletese, 
valamint a rendőrkapitányság szolgálatparancsnoka együttműködése konstruktív, és egymás 

kölcsönös segítésen alapul. A szolgálatparancsnokok hely- és személyismeretük révén koordinálták 
az adott küldésekre reagáló erőket, de a feladat meghatározó-, ellenőrző-, számonkérő 
tevékenységben előrelépés szükséges. A rendőri intézkedések vonatkozásában 2024. évben 
megalapozott állampolgári panasz nem volt. 

 

A bűncselekményeken túl, a szabálysértések elkövetése is nagyban befolyásolja egy város, 
közbiztonsági helyzetét, melynek kezelésében, mint általános szabálysértési hatóság, a 
rendőrkapitányságnak jelentős feladata van.  
 

2024. évben a Komlói Rendőrkapitányság Szabálysértési Hatósága 923 főt (2023-ben 817 fő) 
sújtott pénzbírsággal, 35.926 Ft/fő (2023-ben 32.383,- Ft/fő) összegre. 
A figyelmeztetések száma csökkent 97-ről 85-re, a megszüntetések száma 2023. évben 131 db., míg 
2024. évben 161 db volt. Feljelentést 18 esetben utasított el a hatóság. Járművezetéstől eltiltás 
szankciót 2024. évben 79 esetben, míg 2023. évben 58 esetben alkalmazott a hatóság. 
 

A nem rendőrség által kiszabott helyszíni bírság végrehajtások száma 3 db. (2023-ban 7 db.), 

bíróság által kiszabott büntetések végrehajtása 154 db. (2023-ban 206 db.), végrehajtási jogsegély 
keretében külföldről átvett ügyek száma 12 db. (2023-ban 35 db.) volt. 

Helyszíni bírság végrehajtása miatt 2024. évben 540 db. ügy indult (2023-ban 514 db.). A 

megkeresések száma 114 db., a szabálysértési szakterületen az eljárások száma összesen 2028 db., 

míg 2023-ban 1900 db. volt. Körözés elrendelés 2024-ben 142 esetben történt. 
 
A bírságolási gyakorlatot megvizsgálva megállapítható, hogy a szabálysértési előadók differenciáltan 
bírságoltak, figyelembe vették az egyének személyi, anyagi körülményeit is az eljárások során. 
 

Rendészeti szakterületen az engedélyügyi fegyver ügyintézése során 2024. évben 556 db beadott 
kérelem érkezett a rendőrkapitányságra (2023-ban 501 db), ebből lőfegyverre 193 db (2023-ban 172 

db). Gáz – és riasztófegyver viselési engedély iránt benyújtott kérelem 2024. évben 22 db volt (2023-

ban 25 db). A rendőrkapitányság illetékességi területén 635 fő rendelkezik 2125 db lőfegyverrel, 4 
jogi személy 86 db lőfegyverrel, 524 fő részére 569 db gáz- és riasztófegyver van nyilvántartva, 81 
fő rendelkezik 84 db flóbert tűzfegyverre fegyvertartási engedéllyel. A jogszabályváltozást követően, 
kiskorú számára, fegyver jogszerű használatához kérelem nem érkezett. 
  
Személy – és vagyonvédelmi területen 2024. évben benyújtott kérelmek: 3 db egyéni vállalkozó 
által benyújtott személy- és vagyonvédelmi működési engedély iránt (kiadott: 3 db), 69 db személy- 
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és vagyonőri igazolvány iránt (kiadott 70 db), 2 db magánnyomozói igazolvány iránt (kiadott: 2 db), 
1 db vagyonvédelmi rendszert szerelő igazolvány iránt (kiadott: 2 db) és 2 db vagyonvédelmi 
rendszert tervező, szerelő igazolvány iránt (kiadott: 2 db). 
 

2024. évben a rendőrkapitányság illetékességi területén 566 fő rendelkezett személy- és vagyonőri 
igazolvánnyal, 5 fő magánnyomozói igazolvánnyal, 4 fő vagyonvédelmi rendszert tervező, szerelő 
igazolvánnyal, 8 fő vagyonvédelmi rendszert szerelő igazolvánnyal. 18 fő személy- és 
vagyonvédelmi egyéni vállalkozó és 14 személy- és vagyonvédelmi társas vállalkozás rendelkezett 
működési engedéllyel.  Az illetékességi területen 3 lőtér üzemelt és 2 lövész egyesület működött. 
A személy- és vagyonvédelmi, valamint magánnyomozói tevékenység hatósági engedélyezésével 
kapcsolatban probléma nem merült fel. 
2024. évben figyelmeztető jelzés felszerelésére, használatára benyújtott kérelem nem érkezett, 
pirotechnikai termék felhasználásról 8 db bejelentés érkezett hatóságunkhoz. 
 

A rendőrkapitányságon a bűnmegelőzési feladatokat a bűnmegelőzési főelőadó, az iskolai 
bűnmegelőzési tanácsadó és az áldozatvédelmi referens közvetlen kapitányságvezetői irányítás 
mellett látja el. A szakirányítást a Baranya Vármegyei Rendőr-főkapitányság Bűnügyi Igazgatóság 
Bűnmegelőzési Osztálya látja el.  
 

A hozzátartozók közötti erőszak kezelésével összefüggő rendőrségi feladatok végrehajtásáról szóló 
2/2018. (I.25) ORFK utasítás alapján a hozzátartozók közötti erőszakos cselekmények elkövetése 
miatt a Komlói Rendőrkapitányság 2024. évben 26 alkalommal rendelt el ideiglenes megelőző 
távoltartást. Gyámhatóságoknak, Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatoknak 199 esetben került 
sor jelzés küldésére, kiskorúak vonatkozásában 85, gyermeket érintve 114 jelzés került átadásra ezen 
szervezeteknek. 

 

A Rendőrség biztonságra nevelő programjai közül a DADA program a 2023/2024. tanévben egy 
intézmény 5 osztályában, a 2024/2025-ös tanévben szintén ugyanazon intézmény 4 osztályában, 
összesen 578 fő részvételével zajlott. Az Ovi-Zsaru program keretében a bűnmegelőzési főelőadó a 
2024-es évben az illetékességi területen lévő 8 óvodában tartott foglalkozásokat 485 fő részvételével.  
A kapitányság Iskolai Bűnmegelőzési Tanácsadója a 2023/2024-es tanévben, 2024. április 30-ig két 
középfokú oktatási intézményben, 20 osztály részére, 98 alkalommal tartott foglalkozásokat 1100 fő 
részvételével. 
 

Kiemelt ifjúságvédelmi rendezvény a "Hősök Napja", egész napos, általános iskolák részére 
meghirdetett esemény a Katasztrófavédelem és a Védőnői szolgálat bevonásával valósult meg. 
A Kapitányságon "Mákvirág" elnevezéssel működik egy, a lakásotthonokban elhelyezett fiatalokat 
segítő projekt, amelynek keretében 2 alkalommal került sor interaktív foglalkozás megtartására 
drogprevenció és fiatalkori bűnözés, valamint az emberkereskedelem és az engedély nélküli 
eltávozások témakörében 41 fő részvételével. 
 

Áldozatsegítéssel kapcsolatos tájékoztatást 721 fő kapott, ebből tényleges segítségre 404 fő tartott 
igényt. Az áldozatsegítő támogatások igénybevételéhez 255 igazolás került kiállításra. Szakmai 
megbeszélésre, esetkonferenciára 9 esetben került sor, míg az időskorúakat tekintve 205 fővel történt 
kapcsolatfelvétel, közülük 149 fő igényelt tényleges segítséget.  
 

A "Házhoz megyünk!" program végrehajtása során a megelőzéssel foglalkozó szakemberek 16 
kitelepülés alkalmával 1056 főt értek el, amelyek alkalmával többek között sor került a lakosságot 
érintő figyelemfelhívásra a külföldi munkavállalás, a munka célú és a szexuális célú kizsákmányolás 
veszélyeit illetően is. A Kamera turné során 7 alkalommal 152 fő tájékoztatása vált lehetővé 
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vagyonvédelmi kamera használatának előnyeiről, valamint arról, hogy ezen eszközök nemcsak a 
megelőzésben, hanem a védelem hatékonyságának a növelésében és a potenciális veszteségek 
minimalizálásában is kulcsszerepet játszanak. 
 

A 2024-es évben a kábítószerekkel és gyógyszerhamisítással kapcsolatos bűncselekmények 

felderítése érdekében kiadott akciótervhez kapcsolódóan 25 intézményben megtartott előadások, 
egészségnapok, nevelési értekezletek során 841 fő került megszólításra, míg a Kábítószer-ellenes 

Világnap alkalmából 5 intézményben 408 fő vett részt az interaktív foglalkozásokon.  
 

A Kábítószerügyi Egyeztető Fórum működését szorgalmazva két alkalommal került sor ülésre a 
jelzőrendszeri tagok és a civil szervezetek részvételével. A fórumon fogyasztókat érintő új 
eljárásrend, a szereket illetően az új tendenciák, a fogyasztók életkorának alakulása, a helyi 
észlelések, tapasztalatok megosztása volt a beszélgetések fókuszában.  „A szülők és a családok a 
Rendőrség kiemelt partnerei a kábítószer-bűnözés megelőzésében” program tekintetében a szülőket 
új kezdeményezésként két komlói általános iskola KRÉTA rendszerén keresztül sikerült elérni, amely 

témával kapcsolatban tájékoztató anyagokat küldtük ki részükre. 
 

A kiberbiztonsági veszélyek folyamatosan növekvő mértéke miatt egyre fontosabbá válik a 
megfelelő felkészülés és védekezés, valamint az online biztonságra vonatkozó tudatosság növelése. 
Civil közösségek, egyesületek, tantestületek, munkáltatók, vállalkozások felkeresése során  került sor 

tájékoztatásra az online térben elkövetett bűncselekmények fajtáiról, a megelőzés lehetőségéről, az 
áldozattá válás elkerüléséről. A fentiekben már említett „KRÉTA” rendszerében a szülői felületen 
heti rendszerességgel 586 diák szüleihez jutottak el a kiberbiztonsággal kapcsolatos preventív 
felhívások, tájékoztatók. A Komlói Ifjúsági Lakásfenntartó Szövetkezet közös képviselőjével Komló 
város területén 10 alkalommal 266 fő részére történt figyelemfelhívás- QR-kódok átadása során- az 

online csalások elkövetőinek módszereiről. 
 

A 2024-es évben az állatvédelemmel kapcsolatban 7 esetben került sor nyomozás elrendelésére, 
amely jogsértések tekintetében a legjellemzőbb az állatkínzás bűncselekménye volt. A legjellemzőbb 
elkövetési magatartások az állat magára hagyása, illetve nem megfelelő körülmények között tartása 
valamint indokolatlan bántalmazása volt. A prevenciós tevékenység során partnerként vontuk be a 
Komlói Állatvédő Közhasznú Egyesületet. 
 

A kapitányság illetékességi területén a 2023/2024. tanévben és a 2024/2025-ös tanévben is 9 oktatási 
intézményben indult el az iskolaőri program. A 2024-es évben három fő iskolaőr kérte a 
munkaviszonya megszüntetését, illetve egy fő iskolaőr került felvételre. Iskolaőri szolgálat 7 
település 12 intézményében, 12 fő iskolaőr foglakoztatásával működött a 2024-es évben. Az 
iskolaőrök ellenőrzésére 2024-ben 87 esetben került sor, jelentésköteles iskolaőri intézkedés egy 
esetben volt az év során.  
 

A rendőr-főkapitányság facebook közösségi oldalán, jelenleg 27 ezer követővel a Baranya 
Vármegyei Rendőr-főkapitányság által létrehozott és működtetett” Baranya vármegyei rendőrség” 
oldalán kerülnek feltöltésre a bűnmegelőzéssel kapcsolatos, az áldozattá válás megelőzését célzó 
tartalmak. Ide kerülnek feltöltésre a megvalósult programjainkról, rendezvényeinkről szóló 
beszámolók is.  
 

A balesetmegelőzési tevékenységünk során 2024-évben az ORFK által meghatározott „Gyalogos–
kerékpáros feladatterv”-ben, „CSATLAKOZZ” -passzív biztonsági eszközök használatával 
kapcsolatos - programban, „ISKOLA RENDŐRE” programban, „KEVE” –biztonságos közlekedés 
oktatás iskolákban - programban meghatározott feladatok végrehajtásra kerültek.  



Beszámoló Mágocs város 2024. évi közbiztonsági helyzetéről 

10 

 

 

Az iskolákban, óvodákban életkornak megfelelő tartalmú előadások kerültek megtartásra, illetve az 
állatvédelem jegyében az előadásokon, rendezvényeken sok esetben „Mona” kutya is jelen volt a 
balesetmegelőzési előadóval, akit a gyerekek mindig kitörő örömmel fogadtak. Iskolai 
rendezvényekre illetve a Komlói RK illetékességi területén lévő nagyobb létszámú rendezvényekre a 
megelőzési előadók sok esetben települtek ki, színes programokat szerveztek az oda látogatóknak. A 
„LÁTNI ÉS LÁTSZANI” és a „LÁTSZÓDJ, HOGY ÉLHESS” kampányokban a lakosság figyelme 
felhívásra került az időjárás okozta rossz látási viszonyokra. Előadások kerültek megtartásra, 
szóróanyagok lettek kihelyezve, illetve a járőrszolgálat láthatósági mellényeket, fényvisszaverő 
eszközöket is osztott az állampolgárok részére.  
 

A rendőrkapitányság kiemelt tevékenysége volt 2024-ben, hogy szeptember hónapban a gyalogosok, 

gyermekek biztonsága érdekében a rendőrség kisvideó filmet forgatott Komló, Petőfi téren illetve 
októberben pedig egy éjszakai túra is megszervezésre került a „LÁTHATÓSÁG” jegyében, ahol a 
Hír TV riportot készített és az országos tv csatornán vetítésre került. 
Az év során részt vettünk a közlekedésbiztonsági helyzet javításával összefüggő feladatok 
végrehajtásában. A kapitányságra érkező közlekedéssel, forgalmi renddel kapcsolatos állampolgári 
jelzéseket minden esetben megvizsgáltuk 
 

A más rendőri szervekkel való együttműködés alapvetően a Készenléti Rendőrség által biztosított 
megerősítő erők-, valamint a főkapitányság Rendészeti Igazgatóság Mélységi Ellenőrzési- és 
Közterületi Támogató Osztály állományának igénybevételét jelentette. Ezeknek a szolgálatoknak a 
célja a Komlón és a környező településeken a rendőri jelenlét fokozása, továbbá kísérési feladatok 
végrehajtása volt. 
 

2024. évben is kiemelt feladat volt a vasúti biztonság ellenőrzése, valamint a színesfémmel 
kapcsolatos jogellenes cselekmények felfedése, az ún. Railpol ellenőrzéssorozat keretein belül. 
Komló városában rendszeresek voltak a közös szolgálatok a közterület felügyelőkkel, de - 

hagyományos módon - a polgárőrséggel volt a legszorosabb az együttműködés, amely a 
járőrszolgálatok megerősítésében, párhuzamos- és közös szolgálatokban, 
rendezvénybiztosításokban-, közlekedési akciók végrehajtásában realizálódott. 
 

A Sásdi Rendőrőrsnek a helyi önkormányzatokkal, a gyámügyi hatósággal, az együttműködése 

folyamatos és kiegyensúlyozott volt. A körzeti megbízottak rendszeresen felkeresték a területükön 
lévő önkormányzatokat, információt gyűjtöttek a helyi lakosság aktuális problémáiról, szükség esetén 
felvilágosítást adtak vagy intézkedtek a feladatkörükbe tartozó ügyekben.  
 

A Sásdi Rendőrőrs területén jelenleg 8 polgárőr egyesület működik. A polgárőr kifejezetten jó 
munkakapcsolatot ápolunk. A körzeti megbízottak önállóan igényelnek maguk mellé polgárőröket, 
illetőleg velük rendszeresen megbeszélik a területen bekövetkezett eseményeket és a várható 
eseményekről is tájékoztatást adnak. Emellett operatív információkat is szereznek körzeti 
megbízottjaink a polgárőröktől.  
 

Komlói Járási Ügyészséggel és Komlói Járásbírósággal a korábban megkezdett, minden fél érdekeit 
szem előtt tartó, pozitív munkakapcsolat tovább erősödött.  
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III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra  
  

A Komlói Rendőrkapitányság komplex feladatrendszerének 2024. évi végrehajtása 
rendszerszemléletű működéssel, rugalmasan és folyamatosan igazodott a jogi és a társadalmi 
környezethez, az operatív helyzet változásaihoz a szervezeti célkitűzések és társadalmi igények 

megvalósítása érdekében.  
 

A vezetés stratégiai szemléletű irányításával a fő célkitűzések teljesültek, a célok és a szakmai, 
funkcionális tevékenységek összhangja biztosított volt. A jogállamiság követelményeinek megfelelő 
szervezeti működés, a törvényesség, szakszerűség és hatékonyság a gyakorlatban érvényesült.  
A rendőrkapitányság követelményszintű feladatellátásával aktívan hozzájárult Baranya Vármegye 

közbiztonságának, közrendjének és az államhatár rendjének szilárd védelméhez.  
 

A 2025. évi célkitűzések a rendőr-főkapitányság éves jelentésében foglaltak szerint az alábbiak: 
 

1. A rendőrkapitányság közbiztonsági-bűnügyi helyzete megőrizte stabilitását, a jogsértők elleni 
határozott és gyors fellépés biztosított maradt, egyúttal hatékonyabbá vált.  
 

2. Az elkövetkezendő időszak legfőbb célkitűzése, hogy valamennyi szervezeti elem a 
bűnüldözés és megelőzés terén elért eredményeket, pozíciókat őrizze meg, azok fokozása és 
kiterjesztése érdekében minden törvényes lehetőséget használjon fel.  
 

3. Kiemelt cél a „DELTA” cselekvési tervvel kapcsolatos intézkedések megtétele, a 
kábítószerbűnözéssel foglalkozó terjesztőinek operatív feldolgozása és velük szemben gyors, 
dinamikus, eredményes büntetőeljárások lefolytatása.  
 

4. Hangsúlyos a bűncselekménnyel érintett vagyon visszaszerzése, a bűncselekményekből 
származó jövedelmek és a bűncselekményekhez kapcsolódó javak felkutatása és biztosítása, 
a DANTE feladatok ellátása, az online térben elkövetett bűncselekmények elleni fellépés 
fokozása. 
 

5. Prioritás a kiszolgáltatottak (idősek, fiatalok) elleni, továbbá a szervezetten elkövetett 
bűncselekmények elleni innovatív fellépés, a „FECSKEFÉSZEK” program maradéktalan 
végrehajtása. 
 

6. Mindezek elérése érdekében a bizonyítékokat a legszélesebb körben és a legrövidebb időn 
belül kell összegyűjteni, rögzíteni, biztosítani, a büntetőeljárásokat a lehető leggyorsabban be 
kell fejezni. Az eljárásokat költséghatékonyan kell lefolytatni, a szakértőkirendelések 
indokoltságának érvényesülni kell, az eljárási cselekményeknél a lehető legszélesebb körben 
alkalmazni szükséges a telekommunikációs eszközök kínálta lehetőségeket.  
 

7. A közlekedésbiztonsági helyzet javítása, ennek keretében személyi sérüléssel járó közúti 
közlekedési balesetek, különösen a halálos balesetek számának csökkentése, a főbb baleseti 
okok, a passzív biztonsági eszközök és ittasság ellenőrzés hatékonyságának a növelése, a 

közlekedésrendészeti, ezen belül a baleset-megelőzési szakterület fejlesztése. 
 

8. Az állampolgárokat érintő jogsértések elleni hatékony fellépés, együttműködve az egyes 
rendészeti feladatokat ellátó személyekkel és a polgárőrséggel. A lakosság szubjektív 
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közbiztonságérzetét – a települési, illetve kistérségi szinten mutatkozó igényekre figyelemmel 
– leginkább javító rendőri intézkedések elősegítése. 

9. A körzeti megbízotti bűnügyi tevékenység eredményeinek javítása, a körzeti megbízottak 
közterületen eltöltött idejének növelése.  
 

10. A 2024. évi schengeni értékelő ellenőrzésen elért határrendészeti szakmai színvonal 
fenntartása és megbízható mélységi ellenőrzési rendszer működtetése. 
 

11. A szolgálatparancsnoki állomány szakmai ismeretszintjének javítása, a szakterület fejlesztése. 
 

12. A parancsnoki állomány szolgálatszervezési ismereteinek szinten tartása, fejlesztése. 
 

 

Komló, időbélyegző szerint 
 

 

 

          Tisztelettel: 

 

         Oletics Károly r. alezredes 

             rendőrségi főtanácsos 

                 kapitányságvezető 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Melléklet:  
1. számú melléklet: a Komlói Rendőrkapitányság (Pécsvárad) bűnügyi mutatói 2010, 2020-2024.  

2. számú melléklet: a Komlói Rendőrkapitányság rendészeti mutatói 2010, 2020-2024. 

 



 1. sz. melléklet

Rendőri eljárásban regisztrált közterületen elkövetett bűncselekmények

Regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya (Komlói Rk)
2010. és 2020-2024. évi ENYÜBS adatok alapján

Összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények
2010. és 2020-2024. évi ENYÜBS adatok alapján

Rendőri eljárásban regisztrált 14 kiemelten kezelt bűncselekmények
2010. és 2020-2024. évi ENYÜBS adatok alapján2010. és 2020-2024. évi ENYÜBS adatok alapján
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 1. sz. melléklet

2010. és 2020-2024. évi ENYÜBS adatok alapján

Rendőri eljárásban regisztrált szándékos befejezett emberölés bűncselekmények
2010. és 2020-2024. évi ENYÜBS adatok alapján

Rendőri eljárásban regisztrált súlyos testi sértés bűncselekmények

2010. és 2020-2024. évi ENYÜBS adatok alapján

2010. és 2020-2024. évi ENYÜBS adatok alapján
Rendőri eljárásban regisztrált testi sértés bűncselekmények

Rendőri eljárásban regisztrált emberölés bűncselekmények
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 1. sz. melléklet

Rendőri eljárásban regisztrált kiskorú veszélyeztetése bűncselekmények
2010. és 2020-2024. évi ENYÜBS adatok alapján

Rendőri eljárásban regisztrált halált okozó testi sértés bűncselekmények
2010. és 2020-2024. évi ENYÜBS adatok alapján

Rendőri eljárásban regisztrált embercsempészés bűncselekmények
2010. és 2020-2024. évi ENYÜBS adatok alapján

Rendőri eljárásban regisztrált garázdaság bűncselekmények
2010. és 2020-2024. évi ENYÜBS adatok alapján
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 1. sz. melléklet

Kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmény (terjesztői magatartás)
2010. és 2020-2024. évi ENYÜBS adatok alapján

Rendőri eljárásban regisztrált lopás* bűncselekmények
2010. és 2020-2024. évi ENYÜBS adatok alapján

* a lopások száma tartalmazza a betöréses lopások számát is

2010. és 2020-2024. évi ENYÜBS adatok alapján
Rendőri eljárásban regisztrált zárt gépjármű-feltörés bűncselekmények 

2010. és 2020-2024. évi ENYÜBS adatok alapján
Rendőri eljárásban regisztrált személygépkocsi lopás bűncselekmények 
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 1. sz. melléklet

Rendőri eljárásban regisztrált csalás bűncselekmények 

2010. és 2020-2024. évi ENYÜBS adatok alapján
Rendőri eljárásban regisztrált lakásbetörés bűncselekmények 

2010. és 2020-2024. évi ENYÜBS adatok alapján
Rendőri eljárásban regisztrált rablás bűncselekmények

Rendőri eljárásban regisztrált rongálás bűncselekmények 
2010. és 2020-2024. évi ENYÜBS adatok alapján 2010. és 2020-2024. évi ENYÜBS adatok alapján
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 1. sz. melléklet

Rendőri eljárásban regisztrált jármű önkényes elvétele bűncselekmények
2010. és 2020-2024. évi ENYÜBS adatok alapján

1 0 0 0 0 0

78,6

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

70,0

80,0

90,0

100,0

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

2010. 2020. 2021. 2022. 2023. 2024.

Bűncselekmények száma: Mágocs Nyomozáseredményességi mutató (%)

%db



Rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények 
száma

 (elkövetés helye szerint)

Rendőri eljárásban regisztrált bűncselekményekben befejezett 
nyomozások eredményessége

2010. és 2020-2024. évi ENYÜBS adatok alapján 2010. 2020. 2021. 2022. 2023. 2024. 2010. és 2020-2024. évi ENYÜBS adatok alapján 2010. 2020. 2021. 2022. 2023. 2024.

Emberölés 0 0 0 0 0 0 Emberölés - - - - - -
Szándékos befejezett emberölés 0 0 0 0 0 0 Szándékos befejezett emberölés - - - - - -

Testi sértés 1 2 2 1 1 1 Testi sértés 82,2 100,0 95,9 97,4 98,1 96,4
Súlyos testi sértés 0 0 1 1 0 1 Súlyos testi sértés 83,0 100,0 90,5 95,5 95,5 91,7

Halált okozó testi sértés 0 0 0 0 0 0 Halált okozó testi sértés - - - -
Kiskorú veszélyeztetése 0 0 3 0 0 0 Kiskorú veszélyeztetése 40,0 100,0 94,4 100,0 100,0 100,0

Embercsempészés 0 0 0 0 0 0 Embercsempészés - - - -
Garázdaság 2 0 2 0 3 0 Garázdaság 82,6 97,6 95,6 100,0 100,0 100,0

Kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények
(az 1978. évi IV. törvény alapján a visszaélés 

kábítószerrel - terjesztői magatartások tekintetében, a 
2012. évi C. törvény alapján kábítószer-kereskedelem)

1 0 0 0 0 0

Kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények
(az 1978. évi IV. törvény alapján a visszaélés kábítószerrel - 
terjesztői magatartások tekintetében, a 2012. évi C. törvény 

alapján kábítószer-kereskedelem)

100,0 100,0 100,0 0,0 100,0 100,0

Lopás* 15 3 4 1 7 12 Lopás* 21,9 49,1 62,9 53,4 68,5 63,4
Személygépkocsi lopás 0 0 0 0 0 0 Személygépkocsi lopás 0,0 50,0 0,0 0,0 75,0 100,0
Zárt gépjármű-feltörés 0 0 0 0 0 0 Zárt gépjármű-feltörés 11,4 60,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Lakásbetörés 1 2 0 0 0 4 Lakásbetörés 15,3 67,9 64,7 73,9 63,6 75,0
Rablás 0 0 0 0 0 0 Rablás 66,7 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Rongálás 4 1 0 2 0 0 Rongálás 26,7 67,7 63,6 81,5 88,2 85,7
Csalás 0 0 3 0 7 2 Csalás 77,7 60,0 96,9 97,0 78,7 84,9

Jármű önkényes elvétele 1 0 0 0 0 0 Jármű önkényes elvétele 78,6 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
14 kiemelten kezelt bűncselekmény összesen 24 6 14 4 18 15 14 kiemelten kezelt bűncselekmény összesen 39,1 68,6 84,0 75,5 82,6 82,4

Közterületen elkövetett bűncselekmény 14 3 7 8 8 1 Közterületen elkövetett bűncselekmény 60,3 91,7 91,9 90,1 93,5 92,6
Összes bűncselekmény 58 15 26 10 33 30 Összes bűncselekmény 49,9 77,0 85,6 82,5 86,5 82,2

Regisztrált bűncselekmények 100.000 lakosra vetített 
aránya a Komlói Rendőrkapitányságon 3 115,9 1 135,4 1 365,1 1 153,4 1 433,5 1 541,4 Regisztrált bűncselekmények 100.000 lakosra vetített aránya

Bűncselekmények száma Nyomozáseredményességi muntató - Komlói Rendőrkapitányság

Bűncselekmények száma: Mágocs

* A lopások száma tartalmazza a betöréses lopások számát is

Nyomozáseredményességi mutató (%)



1. számú diagram 2. számú diagram

3. számú diagram 4. számú diagram
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5. számú diagram 6. számú diagram

7. számú diagram 8. számú diagram

... Komlói Rendőrkapitányság... Komlói Rendőrkapitányság

... Komlói Rendőrkapitányság... Komlói Rendőrkapitányság

62

168 155 151 149 135

0

20

40

60

80

100

120

140

160

180

2010. év 2020. év 2021. év 2022. év 2023. év 2024. év

Biztonsági intézkedések száma

376 333 411 361 330 324156 131 150 87 88 93

41,49% 39,34% 36,50%
24,10% 26,67% 28,70%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%
100%

0

10 000

20 000

30 000

40 000

50 000

60 000

70 000

80 000

2010. év 2020. év 2021. év 2022. év 2023. év 2024. év

Elrendelt és végrehajtott elővezetések száma és aránya
Elrendelt elővezetések száma
Végrehajtott elővezetések száma
Végrehajtott elővezetések aránya

88
2

95
8 1
09

9

88
1

98
4

99
7

1
89

2

2
01

1 2
54

5

3
62

3

3
87

6

3
21

4

0
500

1 000
1 500
2 000
2 500
3 000
3 500
4 000
4 500

2010. év 2020. év 2021. év 2022. év 2023. év 2024. év

Szabálysértési feljelentések és helyszíni bírsággal sújtott 
személyek száma

Szabálysértési feljelentések száma

Helyszíni bírsággal sújtott személyek száma

68
91 103

86
112

126

0

20

40

60

80

100

120

140

2010. év 2020. év 2021. év 2022. év 2023. év 2024. év

Büntető feljelentések száma



9. számú diagram 10. számú diagram

11. számú diagram 12. számú diagram

... Komlói Rendőrkapitányság ... Komlói Rendőrkapitányság

... Komlói Rendőrkapitányság ... Komlói Rendőrkapitányság
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13. számú diagram 14. számú diagram

... Komlói Rendőrkapitányság... Komlói Rendőrkapitányság
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* A Rendőrség 2024. évi előzetes adatai 15. számú diagram * A Rendőrség 2024. évi előzetes adatai 16. számú diagram

* A Rendőrség 2024. évi előzetes adatai 17. számú diagram * A Rendőrség 2024. évi előzetes adatai 18. számú diagram

... Komlói Rendőrkapitányság ... Komlói Rendőrkapitányság

... Komlói Rendőrkapitányság ... Komlói Rendőrkapitányság
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* A Rendőrség 2024. évi előzetes adatai 19. számú diagram * A Rendőrség 2024. évi előzetes adatai 20. számú diagram

* A Rendőrség 2024. évi előzetes adatai 21. számú diagram * A Rendőrség 2024. évi előzetes adatai 22. számú diagram

... Komlói Rendőrkapitányság... Komlói Rendőrkapitányság

... Komlói Rendőrkapitányság ... Komlói Rendőrkapitányság
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* A Rendőrség 2024. évi előzetes adatai 23. számú diagram * A Rendőrség 2024. évi előzetes adatai 24. számú diagram

* A Rendőrség 2024. évi előzetes adatai 25. számú diagram * A Rendőrség 2024. évi előzetes adatai 26. számú diagram

... Komlói Rendőrkapitányság ... Komlói Rendőrkapitányság

... Komlói Rendőrkapitányság ... Komlói Rendőrkapitányság
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27. számú diagram A 2018. évtől tartalmazza a jogellenes tartózkodás elősegítése bűncselekmény adatait is 28. számú diagram

29. számú diagram 30. számú diagram

... Komlói Rendőrkapitányság ... Komlói Rendőrkapitányság

... Komlói Rendőrkapitányság ... Komlói Rendőrkapitányság
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31. számú diagram Az adatok tartalmazzák a túltartózkodások számát is 32. számú diagram

33. számú diagram 34. számú diagram

... Komlói Rendőrkapitányság ... Komlói Rendőrkapitányság

... Komlói Rendőrkapitányság ... Komlói Rendőrkapitányság
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35. számú diagram 36. számú diagram

... Komlói Rendőrkapitányság ... Komlói Rendőrkapitányság

0

0

0

1

1

1

1

2010. év 2020. év 2021. év 2022. év 2023. év 2024. év

Határátkelőhelyeken átléptetett személyek száma

0

0

0

1

1

1

1

2010. év 2020. év 2021. év 2022. év 2023. év 2024. év

Határátkelőhelyeken átléptetett járművek száma



... Komlói Rendőrkapitányság 2. sz. melléklet: rendészeti adatok

INTÉZKEDÉSI MUTATÓK, RENDÉSZETI ADATOK (a teljes rendészeti állomány vonatkozásában!)

2010. év 2019. év 2020. év 2021. év 2022. év 2023. év 2024. év Változás 
2023–2024.

Dinamika 
2023–2024.

Elfogások száma 225 322 330 393 254 187 188 1 0,53%
Szándékos bűncselekmény elkövetésén tettenérés miatti elfogások száma 233 249 261 135 105 77 -28 -26,67%

Előállítások száma 392 515 479 456 436 438 380 -58 -13,24%
Bűncselekmény gyanúja miatti előállítások száma 268 291 313 261 227 176 -51 -22,47%

Biztonsági intézkedések száma 62 158 168 155 151 149 135 -14 -9,40%
Elrendelt elővezetések száma 376 323 333 411 361 330 324 -6 -1,82%
Végrehajtott elővezetések száma 156 133 131 150 87 88 93 5 5,68%
Végrehajtott elővezetések aránya 41,49% 41,18% 39,34% 36,50% 24,10% 26,67% 28,70% 2,04% 7,64%
Büntető feljelentések száma 68 113 91 103 86 112 126 14 12,50%
Szabálysértési feljelentések száma 882 745 958 1 099 881 984 997 13 1,32%
Helyszíni bírsággal sújtott személyek száma 1 892 1 410 2 011 2 545 3 623 3 876 3 214 -662 -17,08%
Kiszabott helyszíni bírságok összege (ezer Ft) 17 503 12 870 19 089 22 071 28 811 37 166 40 296 3 130 8,42%
Egy főre jutó helyszíni bírság összege (Ft) 9 251 9 128 9 492 8 672 7 952 9 589 12 538 2 949 30,75%
Ittasság ellenőrzések száma összesen 5 704 32 239 22 243 21 436 23 129 19 904 11 220 -8 684 -43,63%
Pozitív eredményű ittasság ellenőrzések száma 116 76 83 73 92 74 50 -24 -32,43%

Járművezetővel szemben 68 75 68 47 -21 -30,88%
Rendészeti állomány közterületi szolgálati létszám (fő) 6 700 5 702 5 412 6 166 6 601 6 822 6 480 -342 -5,01%
Rendészeti állomány tényleges közterületi szolgálati idő (óra) 72 363 64 038 54 770 45 297 47 542 48 037 40 899 -7 138 -14,86%
Tulajdon elleni szabálysértések: indított ügyek száma 253 215 135 148 138 153 15 10,87%
Tulajdon elleni szabálysértések: felderítési mutató 56,00% 68,00% 72,00% 74,00% 65,15% 71,83% 6,68% 10,25%

KÖZÚTI KÖZLEKEDÉSI BALESETI ADATOK

2010. év 2019. év 2020. év 2021. év 2022. év 2023. év 2024. év* Változás 
2023–2024.

Dinamika 
2023–2024.

Személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma 86 100 67 89 78 61 82 21 34,43%
Halálos közúti közlekedési balesetek száma 4 2 2 2 4 1 2 1 100,00%
Súlyos sérüléses közúti közlekedési balesetek száma 35 36 25 22 25 28 20 -8 -28,57%
Könnyű sérüléses közúti közlekedési balesetek száma 47 62 40 65 49 32 60 28 87,50%

Személysérüléses közúti közlekedési balesetet szenvedett személyek száma 127 141 101 136 102 86 113 27 31,40%
Meghalt személyek száma 4 2 2 3 6 1 3 2 200,00%
Súlyosan sérült személyek száma 43 44 35 27 28 32 21 -11 -34,38%
Könnyen sérült személyek száma 80 95 64 106 68 53 89 36 67,92%

Ittasan okozott személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma 9 9 10 9 6 8 5 -3 -37,50%
Ittasan okozott személysérüléses közúti közlekedési balesetek aránya 10,47% 9,00% 14,93% 10,11% 7,69% 13,11% 6,10% -7,02% -53,51%
* A Rendőrség 2024. évi előzetes adatai

HATÁRRENDÉSZETI ADATOK (amennyiben a vármegye rendelkezik Schengen külső határszakasszal!)

2010. év 2019. év 2020. év 2021. év 2022. év 2023. év 2024. év Változás 
2023–2024.

Dinamika 
2023–2024.

Illegális migrációhoz kapcsolódó jogellenes cselekmények száma 0 0 0 0 0 0 0
Embercsempészés bűncselekmények száma 0
Közokirat-hamisítás bűncselekmények száma 0
Határzárral kapcsolatos bűncselekmények száma 0
Tiltott határátlépés és kísérlete szabálysértések száma 0
Külföldiek rendészetével kapcsolatos szabálysértések száma 0

Nemzeti körözések 0
FIND találatok 0
SIS találatok 0
Feltartóztatott és átkísért személyek száma: 8 km-es sávból 0
Feltartóztatott és átkísért személyek száma: 8 km-es sávon túlról 0
Határátkelőhelyeken átléptetett személyek száma 0
Határátkelőhelyeken átléptetett járművek száma 0


